

## **ОТЗЫВ**

на автореферат диссертационной работы

*Яковенко Яны Александровны*

на тему «*Ресурсное обеспечение развития предпринимательских структур*»,  
представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук  
по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством  
(по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика предпринимательства)

Повышенный динамизм и нестабильность условий деятельности торговых предприятий требуют новых и нестандартных подходов к управлению ресурсным обеспечением. В условиях формирования новой экономической модели развития Донецкой Народной Республики возрастает значение ресурсного обеспечения развития предпринимательских структур, достижение целевых стратегических векторов развития которых требует комплексного подхода к решению проблем в сфере управления ресурсным обеспечением.

Основываясь на значительных теоретических и практических результатах исследований, автором сформулированы цель и задачи диссертационной работы, которые были успешно достигнуты. Автореферат логично структурированный и достаточно полно отражает содержание диссертации.

Обобщение и усовершенствование значительного массива теоретических и практических разработок, позволили сформировать авторское видение проблематики ресурсного обеспечения развития предпринимательских структур. Особого внимания заслуживает ряд обоснованных соискателем положений и рекомендаций, формирующих научную новизну проведенного исследования, основными из которых являются: концептуальный подход к ресурсному обеспечению развития предпринимательских структур; научно-методический подход к формированию информационно-аналитического инструментария для оценки ресурсного обеспечения предпринимательских структур; научно-методический подход к оценке уровня ресурсного обеспечения предпринимательских структур.

Полученные результаты исследования основываются на глубокой теоретической разработке проблем, критическом обобщении научных трудов отечественных и зарубежных ученых. Их практическое значение заключается в том, что основные положения диссертации доведены до уровня методических разработок и прикладного инструментария.

Обсуждение основных положений диссертационной работы на 23 научно-практических конференциях свидетельствует о широкой апробации результатов научного исследования.

Вместе с тем, в работе существует ряд дискуссионных положений, среди которых следует отметить следующие:

1. Из содержания автореферата непонятно, на результатах каких

исследований соискатель основывается при формировании системы локальных показателей оценки уровня ресурсного обеспечения предпринимательских структур Донецкой Народной Республики, представленных (стр.16).

2. На рисунке 4 (стр. 13) представлен профиль ресурсообеспеченности предпринимательских структур розничной торговли Донецкой Народной Республики. Следовало больше остановиться на научно-методическом инструментарии, который был использован соискателем при составлении данного профиля.

Указанные замечания не снижают научной ценности и практической значимости диссертационной работы и носят рекомендательный характер.

В целом, исходя из содержания автореферата, можно сделать вывод о том, что диссертационная работа на тему: «Ресурсное обеспечение развития предпринимательских структур» отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор – Яковенко Яна Александровна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика предпринимательства).

Я, Гурская Светлана Петровна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных  
кандидат экономических наук,  
доцент,

доцент кафедры коммерции и логистики  
Учреждение образования «Белорусский  
торгово-экономический университет<sup>Для</sup>  
потребительской кооперации»  
246029, Республика Беларусь,  
г. Гомель, 50  
+375 (232) 50 04 08  
E-mail: gki@mail.gomel.by

  
Гурская С.П.Гурская

